

ipad用户登录app store搜索

草莓派

全新阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新说出品

全搜索

“太假了，我的宣传图片。”前晚天涯网友jiaoao592爆料，称四川省会理县政府网站将明显PS的图放置在首页显著位置。这张拙劣的PS作品，让三位领导就像飘浮在空中，看上去十分滑稽。昨日，网友就此进行了大量PS创作，让领导们到全世界各处“视察”，甚至登上了火星。昨天下午5点多，会理政府网在天涯发帖公开致歉，并贴出了原图，但是网站依然关闭。

□快报记者 吴杰



太逼真了，一点痕迹也木有。会理县政府网站上新闻“原图”

# 让领导飘会儿

## 四川会理县政府网PS图爆红网络

### 领导飘起来了

天涯网友jiaoao592的帖子发表于前晚将近9点，帖子称：“今日没事上了一下我县政府网站，头条新闻是高标准建设通乡公路，进去一看图片，半升血吐出来了！这样的照片连我这个业余得不能再业余的人都知道是PS的，他们居然好意思放到主页上，还放在头条的位置，可能是他们认为不会有去看他们的主页吧！”

按照会理政府网上的介绍，照片中间的是县长李宁一，左边的是副县长唐晓兵，右边的人没有标注姓名和职务。照片上三人站在崭新的柏油路上，做出探讨和聆听状，但是三人明显与背景脱离，就像飘浮悬停于空中一样。用网友的话说，就是“毫无PS痕迹！”反讽这张图片PS太业余。

根据页面信息，该图发布于6月16日，标题是《会理县高标准建设通乡公路》。但昨晚10点半左右，会理政府网就无法打开。网友估计，是网站工作人员已经得到消息将网站关闭。

### 一天看遍世界

上一轮网上的PS狂潮要追溯到露牙哥和茫然弟，从那时到现在，一直没有合适的素材出现。会理政府网这张PS图，让不少PS高手觉得“手痒”了。

昨天下午开始，以“领导飘浮图”为基本素材的PS作品不断涌现，第一张作品是网友结合近日有城市暴雨内涝的情况，创作了“县领导在积水的道路中央视察下水道”。接着又有网友联系近日的“网络名人”郭美美，将他们PS到一起。至昨晚，网上出现了上百张PS图片，会理县的三位领导在网友的“帮助”下视察了全世界，甚至是火星。

### 会理政府网致歉

昨天下午5点22分，一个名叫“会理政府网”的ID在天涯发帖致歉，称6月15日县长李宁一行确实检查了通乡公路建设，“6月16日，在政府网站刊载信息时使用了3张照片，由于1张照片有光效、角度、背景杂乱等效果不佳的问题，故在使用时对该张照片做了拼接、修改，造成照片失真，带来了不良反应和影响。在此我谨向有关网络媒体和广大网友表示深深的歉意，恳请谅解，并保证在今后的工作中绝不再发生类似情况。”署名是孙正东。

致歉帖中贴出了原图，原来，会理政府网的PS图由3张图拼凑而成。昨晚6点24分，会理县人民政府又开通新浪微博，用微博向广大网友致歉。网友普遍评论认为，该县道歉的速度很快也很诚恳。



会理县三领导调查郭美美事件，网友PS作品



会理县三领导考察武汉水灾，网友PS作品

# 南京几百名医生开微博“看病”

**市民有疑惑：不见面，能看病？专家表示，微博看病要把握好度**

打开新浪微博，只要仔细搜索，就能看到不少医生的微博，有的还甚为热闹，“粉丝”不舒服，医生三言两语就能给出一个建议或者答案。但是，业内人士却提醒，微博不具备“看病”的功能，只是起到对疾病初步引导的作用。

### [个案]

“微博控”，每天都要“答题”

今年开通微博后，南京市胸科医院呼吸二科主任李田的“粉丝”量就“噌噌”上升，到昨天，已经有2894人。现在，李田不仅要忙于日常的诊断医疗，中午等空闲时分，就打开手机，看看“粉丝”又问了什么问题。

他告诉记者，集中回答问题的时段还是下班，早晨一起床，就忙着回复。“其实以前我也在网上跟患者交流，现在已经积累了很多这样的信任，现在上门来诊的病人中，有三分之一都是他的网友，有不少是外地的。由于工作时间长了，我发现很多问题都差不多，因此我就在微博上，推荐他们看我的博客或者网站，毕竟微博还限制字数，有的东西不是三

言两语能说明白的。”

“咳嗽是一种常见病，但是病因却非常复杂，所以对待任何问题，我的回复都非常谨慎，有条件来医院的尽量来医院，如果不方便来，最好有胸片等必要的检查图片，我也是提出一些意见供他参考，至于医学诊断，我从来不在微博上进行，那样对病人也是不负责任的。”

有网友在微博中反映咳嗽问题，对待这个病人，李田给出的回复却是：“到对面省人医去看。”李田笑着说：“我比较擅长结核方面的，而这名患者的病情更适合省人医。给病人找到合适的地方看病，也是职责所在。”

### [数据]

几百名医生有“看病”微博

在南京医生开博“看病”里，李田是粉丝最多的人之一。根据记者不完全的统计，南京地区开微博“看病”的医生有两三百人，八一医院、鼓楼医院等众多医生采用微博“看病”方式。不过，除了李田外，每个人的粉丝数量也不是很多，有的粉丝数量才几个人。但是医生却十分看重这个交流平台，每个粉丝的留言，都认真进行回答。“既是宣传

自己，也为患者解决问题，还能吸引患者，何乐而不为？”

在采访中，记者了解到，许多微博并不是医生直接发上去的，而是有专门的网站帮其维护。一名专家告诉记者：如果是自己回复，那根本来不及，平常白天要上门诊，晚上有时还要手术，虽然也有手机上网功能，但是发东西还不如打电话来得直接。所以不得不借助一些“帮手”，实在忙不过来，有些简单的问题，他就交给了助手去与患者沟通、解答。

### [疑惑]

不见面，能看病？

对于微博看病，绝大多数患者是赞成的，但面对这一便捷的求医问药途径，不少市民还是头一次听说。专家告诉记者，用微博的毕竟是年轻人多，很多老人是不怎么会用的，但是现在也发现，很多子女也会代父母在微博上询问，另外就是外地患者比较多，特别是慢性病的患者。

不过也有专家对此表示还是应该“谨慎”一点，有的医生仍然对微博比较排斥，一名中医院的医生告诉记者，中医讲究望闻问切，虽然与时俱进，有时也要借助西医的诊断手法，但是真

正的中医，仍然离不开“望”的诊断基本功。

对此，很多市民也很疑惑，微博仍然是网络上的东西，很多身份并没有认定，也没有出现如新浪特有的“v”的实名认证，患者这样寻医问药，会不会上某些职业医托的“当”？

一名专家也说出了自己的担忧，“其实不少不正规的医院以前就利用过网络来宣传自己，现在微博出来后，不排除有人利用这个钻空子。”

### [提醒]

微博问诊要有一个“度”

江苏省卫生法学会副会长胡晓翔告诉记者，从积极的方面来说，医生开微博是好事，毕竟这是与时俱进的新的交流方式，扩大了服务的内涵，让天南海北的患者可以随时与医生交流。“权威专家在网络上发出声音，占领阵地，这样才能更好地提供服务。有的人甚至不知道在哪能看得了这个病，也不知道医院哪个科哪个医生可以看这个病，微博交流一下当然无妨。当然，从影响来说，也要注意一个“度”的问题，对病人的建议需要谨慎，不要给患者以错误的导向。

快报记者 刘峻

### »快报微博互动直播

<http://t.sina.com.cn/modernexpress>  
快报微博 t.dsqq.cn 掌上快报 m.dsqq.cn

### 微调查

在哪开会最有创意？

@现代快报：你认为在哪里开会更有创意？很多人都有开会的经历，每天有晨会，每周有周会，每月有月会，年底有年会……会议，大多是枯燥乏味的，要么就是头脑风暴，反正会议不是什么开心的事。面对大大小小的会议，你认为在哪里开会更有创意？更能让你心情舒畅？

#### 网友评论

黄石踏雪：在游泳池里开会最好，时间久了，说假大空话的人就被淹死了。

木棉裘：唉，现在就是会多，有开会这闲工夫，干点啥不好呢？一年最多开三次会足够了，可现在？

梵高的耳朵：不通风的厕所。

### »昨日热门微博

 @任志强：很久很久以前，谎言和真实在河边洗澡。谎言先洗好，穿了真实的衣服离开，真实却不肯穿谎言的衣服。后来，在人们的眼里，只有穿着真实衣服的谎言，却很难接受赤裸裸的真实。

#### 网友评论

海豚湾的豚：任总似乎想说什么，不仅仅是故事本身的意思吧？

tj83：习惯了看穿着衣服的，接受不了没穿的！

可卡儿的世界：这个比喻太牛了。

 @张泉灵：西游记是好莱坞大片模式之前的证据：1.被保护的人有重要使命，却总是在添麻烦。2.英雄必须做到爱家人和忠使命两全，孙悟空从未牺牲任何一只猴子来保护师傅。3.主角需要一个搞怪、欢乐的搭档。4.反面人物都有后台。5.十万天兵天将就是大批警察，看见他们不是片子的开头就是结尾。

#### 网友评论

水去水又回：能把西游记和好莱坞联系起来的，恐怕只有你张泉灵了。

佑珉：所以说，电影乃至文化的创新是何等迫切和重要！

 @黄一峰BJ：真实经历。上出租车。司机问我：“你知道今天高考出分吗？”答“知道”。司机接着说“我女儿刚才给我打电话，说她考了580……平时我和她说话不多，她刚才给我打电话让我今天早下班早回家……我女儿有点像我，高个子，壮壮的……拉完您，今天我就收工回家了”。此时，师傅脸上挂着泪水。命运，总有你能控制的部分。

#### 网友评论

星湖听雨：感动，美好的一幕被你有幸看到了。

建昇俊逸18：这就是老百姓的生活和内心世界，朴实得让人尊敬。

 @胡淑芬：我妈遛狗，被一带孙子的大妈呵斥：你还有闲心遛狗。意指我妈没责任感没爱心，不肯帮儿女带孩子。我妈受了刺激，回来就呵斥我：你还有闲心看片子。意思是让我赶紧出门找个人结个婚生个孩子让她带。我只好跟我妈解释，现在外面天热人少，这会儿出门不容易找着合适的。

#### 网友评论

空空也精灵：老妈没训斥你：人家都能在网上淘个媳妇，你咋就淘不上呢？

iamdancinglonely：这算是变相的微博征婚吧！